



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
9021 Győr, Szent István út 6. • 9002 Győr 2, Pf.: 9
Tel.: (96) 318-731 • (96) 313-153 • Fax: (96) 313-153 / 110
E-mail: gms.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Nyolc sértettől összesen 60.216.250 Ft-ot csalt ki a győri család

A Győri Járási és Nyomozó Ügyészség vádirata szerint a 48 éves férfi magát üzletembernek kiadva ígéretet tett kézilabda csapat támogatására, wellness szálloda építésére, hivatkozott részvény kiváltásra és hotel vásárlási szándékra, valamint barátnőjével ingyen lakott szállodákban.

A vádlott tévedésbe ejtő magatartása minden esetben azon alapult, hogy jó kapcsolatokkal rendelkező, sikeres üzletembernek adta ki magát. Erre építve, barátnőjével hetekig ingyen lakott szállodákban, ahol a szolgáltatásokat is igénybe vették. A fizetés volt, hogy azért maradt el, mert a vádlott pénzváltást színlelve hagyta el a szállodát, más esetben a hotel megvásárlása felőli érdeklődéssel altatta el a tulajdonosok figyelmét.

Az elkövető 10.000 €-t kért és kapott kölcsön továbbá milliárdos francia ismerőse műkincseinek az értékesítésével kapcsolatos kiadásaira, kihasználva egyben a sértett azon reményét, hogy az elkövető – ígéretének megfelelően – egyrészt jutalékot fizet a műkincs kereskedésből, másrészt kapcsolatai révén közreműködik a Balti államokban és Romániában tervezett energiaital terjesztésben.

Az egyik német autóipari cég tulajdonosi köréhez tartozó katari befektetők egyikével fennálló – valójában nem létező - baráti kapcsolatot megemlítve, ingatlanfejlesztési projektjét felvázolva vállalta a terhelt az egyik férfi kézilabda csapat évenkénti 400.000 €-s támogatását is. A támogatásra szánt összegek felszabadítására a csapat vezetője 29.600 €-t adott át.

Egy szabadidőközpontoz tartozó szálloda 1.7 milliárdos felépítési forrásának – valótlan – ígéretére alapította egy további csalását a vádlott, ügyintézési költségként 8.000 €-hoz jutva ezzel.

Hozzájutott mindezekon felül a terhelt – az állítása szerint - dematerializált értékpapír kiváltásához szükséges 15.000 € kölcsönhöz és hivatkozott egy komplett lakópark felépítésével kapcsolatos lehetőségre is. Ez utóbbi esetben a hitelhez kapcsolódó ügyintézésre 40 millió Ft-ot vett át több részletben az elkövető, aki az egyik hotelben még a személyzettől is kapott 450.000 Ft kölcsönt.

Az ügyészség a vádlottat jelentős kárt okozó, üzletszerűen és folytatólagosan elkövetett csalás büntetével és más bűncselekményekkel vádolja. A büntetési tétel 2-12 évig terjedő szabadságvesztés.

Győr, 2016. március 9. napján

dr. Takács Péter
főügyész